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ATA DA 15° SESSAO ORDINARIA, EM 19 DE MAIO DE 2025.
PRESIDENTE: VALDIR SACHSER
PRIMEIRO SECRETARIO: WELYNGTON ALVES DA ROSA
VEREADORES PRESENTES A SESSAO: CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS
METZNER, FERNANDO CESAR SILVA DO NASCIMENTO, ILOIR DE LIMA, JOAO
EDUARDO DOS SANTOS, JULIANO ASTOR DE OLIVEIRA, LUIS CARLOS DA SILVA,
MARCOS ROBERTO SPOHR, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, RODRIGO MARCIANO
PULGA, TANIA APARECIDA MAION, VALDIR SACHSER E WELYNGTON ALVES DA
ROSA

ATA N° 021/2025

Aos dezenove dias do més de maio de dois mil e vinte e cinco, as dezoito horas,
na sala de sessdes da Camara Municipal de Marechal Candido Rondon, ocorreu
a décima quinta sessGo ordindria da primeira sesso legislativa, da décima sexta
legislatura. Os trabalhos foram abertos pelo presidente, vereador Valdir Sachser
(Valdirzinho), que invocou a protec¢do de Deus e passou ao primeiro secretario,
vereador Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton), o edital de
convocagdéo n° 17/2025 para leitura. Em seguida, o presidente colocou em
discussGo € votacdo a ata n° 20/2025 da 14° sessGo ordindria, realizada em 12
de maio de 2025, sendo aprovada por unanimidade. Na sequéncia, 0 presidente
passou para leitura as proposi¢des: projeto de lei n° 23/2025, do Executivo
Municipal, que institui o programa para o desenvolvimento da agropecuaria do
municipio de Marechal Candido Rondon e dd outras providéncias, o qual foi
baixado ds comissSes de Justica e Reda¢do, de Finan¢as, Or¢amento e
Fiscalizagdo, e de Educacgado, Cultura, Saude, Bem Estar Social e Ecologia;
projeto de lei n° 24/2025, do Executivo Municipal, que dispde sobre autoriza¢cao
para interferéncia financeira, abre o crédito adicional suplementar, e dda outras
providéncias, o qual foi baixado a4 comissdo de Finan¢as, Or¢amento e
Fiscaliza¢ao; projeto de lei n° 25/2025, do Executivo Municipal, que dispde sobre
a criacGo do servico de insopecado municipal de produtos de origem animal
(SIM/POA), o qual foi baixado as comissdes de Justiga e Reda¢do, de Finang¢as,
Orgamento e Fiscalizacdo, e de Educa¢do, Cultura, Saude, Bem Estar Social e
Ecologia. Em questdo de ordem, o vereador Juliano Oliveira solicitou que o
requerimento n° 204/2025 fosse lido na integra, sendo deferido pelo presidente.
Em questdo de ordem, o vereador Rafael solicitou a inclusGo do requerimento n°
214/2025 na pauta, e ainda, que os demais vereadores assinassem em conjunto
a matéria, sendo aprovada a inclusdo do mesmo pelo presidente.
Requerimentos n.°s 203 a 214/2025 e indicacées n.°s 456 a 488/2025. Em seguida,
© presidente passou ao primeiro secretdrio as correspondéncias para leitura:
Oficio n° 62/2025, da Secretaria Municipal de Cultura, convidando para o 3°
Festival Brescianini da Can¢do; Convite da Secretaria de Estado de Seguran¢a
Publica, para o Forum Estadual de Fortalecimento dos Conselhos Municipais de
Politicas PUblicas sobre Drogas; Correspondéncia do Senhor Ataliba Pires de
Campos Filho, por meio da qual manifesta agradecimento pelo recebimento de
Medalha de Honra ao Mérito. Apdés, passou-se ao intervalo regimental de cinco
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minutos. Posteriormente, o presidente deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE, em que
se encontravam inscritos os seguintes edis: Valdir Sachser (Valdirzinho) com
aparte do vereador Cleiton Rodrigo Freitag (Gordinho do Suco); Marcos Roberto
Spohr (Sargento Spohr): Cristiano Metzner (Suko); Welyngton Alves da Rosa
(Coronel Welyngton); Tania Maion; Fernando César Silva do Nascimento
(Fernando Négre); Rafael Cristiano Heinrich e Cleiton Rodrigo Freitag (Gordinho
do Suco). Em seguida, o presidente passou 4 ORDEM DO DIA, na qual colocou
em discussGo e votacdo as seguintes proposi¢des: projeto de lei n° 22/2025, do
Executivo Municipal, que institui o programa de arrecada¢do de créditos
triputdarios e nado tributdrios refis 2025, e dda outras providéncias, o qual foi
aprovado por unanimidade, em primeira votagdao; emenda n° 1/2025 ao projeto
de lei n° 06/2025, do Legislativo Municipal a qual foi aprovada por unanimidade;
projeto de lei n° 06/2025, do Legislativo Municipal, j4 com a emenda n° 01/2025,
que veda a contrata¢ao por parte do Municipio de Marechal Candido Rondon
de empresas terceirizadas para transporte escolar que utilizam veiculos com mais
de 15 anos de fabricacdo, e da outras providéncias. Em discussGo manifestou-se
o vereador Cristiano Metzner (Suko), sendo em ato continuo, aprovado por
unanimidade, em primeira votacao; projeto de lei n° 10/2025, do Legislativo
Municipal, que inclui a “Copa Sul de HCR - Handebol em Cadeira de Rodas" no
Calendario Oficial de Eventos do Municipio de Marechal Candido Rondon, e da
outras providéncias, o qual foi aprovado por unanimidade, em primeira vota¢ao;
projeto de lei n° 13/2025, do Legislativo Municipal, que inclui a “Corrida Rustica
do Trabalhador", organizada anualmente pela Assemar entre os meses de abril
e maio, no Calendario Oficial de Eventos do Municipio de Marechal Candido
Rondon, e da outras providéncias. Em discussGo manifestaram-se os vereadores
Cristiano Metzner (Suko), Luis Carlos da Silva (Carlinhos), Rafael Heinrich e Rodrigo
Pulga (Verde), e em ato continuo foi aprovado por unanimidade, em primeira
vota¢dao; projeto de lei n° 14/2025, do Legislativo Municipal, que denomina de
“Parcdo Ronda" o espaco pet localizado dentro da Praga Willy Barth, e da outras
providéncias, o qual foi aprovado por unanimidade, em primeira vota¢gao;
projeto de lei n° 15/2025, do Legislativo Municipal, que denomina de Praca
Distrital Angelo Avelino Ragazzan os iméveis pUblicos situados nos lotes 06, 09, 10
e 2/11 da sede distrital de Novo Trés Passos, e dd outras providéncias, o qual foi
aprovado por unanimidade, em primeira vota¢gdo; requerimentos n°s 203 a
214/2025, os quais foram aprovados por unanimidade, em turno Unico. Apds, o
presidente deu inicio as COMUNICAGOES PARLAMENTARES, durante as quais
fizeram uso da palavra os vereadores: Rodrigo Pulga (Verde); Cleiton Freitag
(Gordinho do Suco); Luis Carlos da Silva (Carlinhos); Fernando Négre; lloir de Lima
(lloir Padeiro); Juliano Oliveira; Welyngton Alves da Rosa (Coronel Welyngton):; e
Valdir Sachser (Valdirzinho). Por fim, nada mais havendo, o presidente
agradeceu a presenga de todos, convocou os vereadores para a préxima
sessdo ordindria e encerrou a sessdo as vinte horas e quarenta e seis minutos,
sendo lavrada a presente ata pela assistente legislativa Claudia Andreia Dietrich
de Campos, que apés revisada, lida e apreciada pelos vereadores em sessa
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VALDIR SACHSER
Presidente
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